

Хроника событий

Март 2021 год

3 марта

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняла участие в заседании комитета по чрезвычайным ситуациям при Совете Министров Республики Беларусь, где рассматривались вопросы эффективности работы по предупреждению гибели людей от внешних причин, в том числе пожаров.

4 марта

Первый заместитель Министра финансов Кийко Д.Н. дал интервью журналисту газеты «СБ. Беларусь сегодня» о совершенствовании бюджетной и налоговой системы Беларуси в 2021 году.

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняла участие в заседании организационного комитета по подготовке и проведению Международного фестиваля искусств «Славянский базар в Витебске».

10 марта

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в рабочей поездке с Премьер-министром Головченко Р.А. в Минскую область (г. Смолевичи) для обсуждения вопросов развития городов-спутников Минска.

19 марта

Министр финансов Селиверстов Ю.М. в рамках работы республиканских информационных групп провел встречу с трудовым коллективом Гомельское ПО «Кристалл» и ОАО «Туровщина».

Заместитель Министра финансов Тарасевич О.А. выступила с докладом на VI круглом столе «Долговой рынок Республики Беларусь» компании Cbonds-Congress в г. Минске.

22 марта

В память о трагедии в Хатыни делегация Министерства финансов во главе с Министром Селиверстовым Ю.М. возложила цветы в мемориале.

Рейтинговым агентством «Стэндард энд Пурс» проведена очередная оценка суверенного кредитного рейтинга Республики Беларусь, по результатам которой долгосрочные и краткосрочные суверенные кредитные рейтинги Беларуси по обязательствам в иностранной и национальной валюте остались без изменений на уровне «В», сохранив «негативный» прогноз.

23 марта

Первый заместитель Министра финансов Кийко Д.Н. принял участие в заседании в онлайн формате совместной группы по сотрудничеству Республики Беларусь и Республики Хакасии (Российская федерация) в торгово-экономической, научно-технической, культурной и гуманитарных сферах.

24 марта

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняла участие в заседании Комиссии по делам несовершеннолетних при Совете Министров Республики Беларусь по рассмотрению принимаемых мер по предупреждению противоправного поведения несовершеннолетних.

26 марта

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в годовом Общем собрании акционеров ОАО «Белагропромбанк» по рассмотрению итогов финансово-хозяйственной деятельности банка за 2020 год.

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняла участие в выездном заседании Межведомственного экспертно-координационного совета по туризму при Совете Министров Республики Беларусь по обсуждению вопросов функционирования туристической отрасли в условиях пандемии Covid-19 на базе Национального парка «Припятский».

30 марта

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в совещании у Главы государства по вопросам перераспределения полномочий между органами государственной власти.

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в заседании в онлайн формате совместной группы по сотрудничеству Республики Беларусь и Липецкой области Российской Федерации в торгово-экономической, научно-технической и культурной сферах.

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняла участие в годовом общем Собрании акционеров ОАО «Белинвестбанк» по рассмотрению результатов финансово-хозяйственной деятельности банка за 2020 год.